

# ТАНОЕ

## Технические характеристики

## Technical specifications



### ДВИГАТЕЛЬ И ТРАНСМИССИЯ / ENGINE AND TRANSMISSION

Двигатель / Engine	бензиновый четырехтактный с электронным впрыском petrol four-stroke with electronic injection
Количество, расположение цилиндров / Number, arrangement of cylinders	8, V-образное / 8, V-shaped
Рабочий объём (куб. см) / Working volume (cubic cm)	5 327
Максимальная мощность (кВт/л.с. при об/мин) / Maximum power (kW / hp at rpm)	252 кВт / 343 л. с. при 5600
Максимальный крутящий момент (Нм при об/мин) / Maximum torque (Nm at rpm)	512 при 4100
Тип трансмиссии / Transmission type	автоматическая - 10 / automatic - 10

### ПОДВЕСКА И РУЛЕВОЕ УПРАВЛЕНИЕ / SUSPENSION AND STEERING

Привод / Drive unit	полный / full
Передняя подвеска / Front suspension	Адаптивная пневмоподвеска / Adaptive air suspension
Задняя подвеска / Rear suspension	Адаптивная пневмоподвеска / Adaptive air suspension
Рулевое управление / Steering	шестерня-рейка с электроусилителем / gear-rack with electric booster
Количество оборотов рулевого колеса / Number of turns of the steering wheel	2,9
Шины / Tires	275/60R20 (Z71), 275/50R22 (RST)
Радиус разворота (м) / Turning radius (m)	12,1

### ДИНАМИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ / DYNAMIC CHARACTERISTICS

Максимальная скорость (км/ч) / Maximum speed (km / h)	180
Разгон (сек) 0-100 км/ч / Acceleration (sec) 0-100 km / h	8
Объём топливного бака (л) / Fuel tank volume (l)	91

### ПОДВЕСКА И РУЛЕВОЕ УПРАВЛЕНИЕ / SUSPENSION AND STEERING

Длина (мм) / Length (mm)	5351
Ширина (мм) / Width (mm)	2058
Высота (мм) / Height (mm)	1924
Колёсная база (мм) / Wheel base (mm)	3071
Колея передних / задних колёс (мм) / Front / rear wheel track (mm)	1746-1741
Максимальная масса ТС (кг) / Maximum vehicle weight (kg)	3402
Масса ТС в снаряжённом состоянии (кг) / Vehicle curb weight (kg)	2717-2776
Максимальная масса прицепа (с тормозами) (кг) / Maximum trailer weight (with brakes) (kg)	3311
Дорожный просвет (мм) / Ground clearance (mm)	216

### РАСХОД ТОПЛИВА (л / 100 км) / FUEL CONSUMPTION (l / 100 km)

Городской / urban	17,9
Трасса / track	9,6
Смешанный / mixed	12,6
Бензин / petrol	A1-95

### ОБЪЕМ БАГАЖНОГО ОТДЕЛЕНИЯ, л / VOLUME OF LUGGAGE COMPARTMENT, L

При сложенных сиденьях 2-го и 3-го ряда (л) / With folded seats of the 2nd and 3rd row (l)	3480
При сложенных сиденьях 3-го ряда (л) / With folded seats of the 3rd row (l)	2056
При поднятых сиденьях 3-го ряда (л) / With the seats of the 3rd row raised (l)	722

<b>ФУНКЦИОНАЛЬНОСТЬ / FUNCTIONALITY</b>	<b>RST</b>
Третий ряд сидений / Third row of seats	●
Переключатель режимов езды / Drive mode switch	●
Система Stop/Start (с функцией отключения) / Stop / Start system (with shutdown function)	●

<b>БЕЗОПАСНОСТЬ / SAFETY</b>	
7 подушек безопасности / 7 Airbags	●
ABS – антиблокировочная тормозная система / ABS – anti-lock braking system	●
ESP (Система курсовой устойчивости) / ESP (Vehicle Stability System)	●
EBD- система распределения тормозных усилий / EBD – brake force distribution system	●
TSC- противобуксовочная система / TSC- traction control system	●
Датчик света / Light sensor	●
Система мониторинга давления в шинах / Tire pressure monitoring system	●
Камеры кругового обзора / Surround cameras 360°	●
Задние датчики парковки / Rear parking sensors	●
Передние датчики парковки / Front Parking Aid	●
Датчик дождя / Rain sensor	●
Система автоматического торможения / Automatic braking system	●
Система обнаружения пешеходов / Pedestrian detection system	●
Система предупреждения о возможном фронтальном столкновении / Frontal collision warning system	●
Система предупреждения о поперечном движении сзади при выезде с парковки / Rear Cross Traffic Alert when leaving parking	●
Удержание полосы движения / Lane keeping	●
Мониторинг слепых зон / Blind spot monitoring	●
Система помощи при старте в гору / Hill start assist system	●
TSC Система стабилизации автомобиля с прицепом / TSC Vehicle stabilization system with trailer	●
Центральный замок / central locking	●
Дистанционное управление центральным замком / Remote control of the central lock	●
Сигнализация / Signaling	●
Защита двигателя снизу / Engine protection underneath	●

<b>КОМФОРТ / COMFORT</b>	
Кожаная отделка интерьера / Leather interior trim	●
Перфорированная кожа сидений / Perforated leather seats	●
Регулируемая по высоте и вылету рулевая колонка / Steering column adjustable in height and reach	●
Электрорегулировка руля / Power steering	●
Передние и задние электростеклоподъемники / Front and rear power windows	●
Климат-контроль / Climate control	Three-zone
Рулевое колесо обтянутое кожей / Leather steering wheel	●
Круиз-контроль / Cruise control	●
Панорамный люк / Panoramic sunroof	●
Бесключевой запуск двигателя / Keyless engine start	●
Бесключевой доступ в салон / Keyless salon access	●
Электрорегулировка передних сидений / Electrically adjustable front seats	●
Электрорегулировка поясничного подпора водительского сидения / Electrically adjustable driver's seat lumbar support	●
Электрорегулировка поясничного подпора переднего пассажирского сидения / Front passenger seat lumbar support, electrically adjustable	●
Сидения второго ряда раздельные / Separate second row seats	●
Память настроек водительского сидения и зеркал / Memory for driver's seat and mirror settings	●
Память настроек переднего пассажирского сидения / Front passenger seat memory	●
Память настроек рулевой колонки / Steering column memory	●
Светочувствительное зеркало заднего вида / Light-sensitive rearview mirror	●
Электромеханический стояночный тормоз / Electromechanical parking brake	●
Центральный подлокотник спереди / Front center armrest	●
Задний подлокотник / Rear armrest	●
Воздуховоды в центральном подлокотнике для задних пассажиров / Air vents in the center armrest for rear passengers	●
Электропривод складывания третьего ряда сидений / Electric folding of the third row of seats	●
Беспроводное зарядное устройство / Wireless charger	●
Розетка 220 В / 220 V socket	●
Встроенный пульт дистанционного управления открытием ворот или гаражных дверей / Built-in remote control for opening gates or garage doors	●

<b>МУЛЬТИМЕДИА / MULTIMEDIA</b>	
8 дюймовый цветной дисплей в панели приборов / 8 inches color display in the instrument panel	●
10 дюймовый цветной дисплей аудиосистемы / 10 inches audio color display	●
9 динамиков / 9 Loudspeakers	●
Apple Car Play/ Android Auto / Apple Car Play / Android Auto	●
Навигация / Navigation	●
Bluetooth	●
Управление аудиосистемой на руле / Steering wheel audio control	●
Информационно-развлекательная система для задних пассажиров / Rear seat infotainment system	●
Акустическая система премиального уровня / Premium speaker system	Bose

<b>ЭКСТЕРЬЕР / EXTERIOR</b>	
Колесные диски 22" / Wheels 22"	●
17-дюймовая легкосплавная запасное колесо / 17" alloy & spare tire	●
Электропривод двери багажного отделения / Electric tailgate	●
Интеллектуальное открытие двери багажника / Intelligent tailgate opening	●
Зеркала заднего вида с подогревом, электроскладыванием / Heated mirrors, electrofoldable	●
Чёрная хромированная радиаторная решетка / Black chrome grille	●
Сигнал поворота в зеркалах заднего вида / Turn signal in rear-view mirrors	●
Светопоглощающие стекла / Light absorbing glass	●
Лобовое стекло и стекла передних дверей с акустической изоляцией, ламинированные / Acoustic insulated windshield and front door windows, laminated	●
Светодиодные дневные ходовые огни / LED daytime running lights	●
Светодиодные фары / LED headlights	●
Интеллектуальное управление дальним светом фар / Intelligent high beam control	●
Светодиодные задние огни / LED rear lights	●
Тонированные задние стекла / Tinted rear windows	●
Подножки / Footboard	●
Рейлинги / Roof rails	●